

Мы в РДШ!

29 октября, в субботу, в нашей школе состоялась церемония вступления в Российское Движение Школьников (РДШ). Наша школа была выбрана пилотной площадкой для создания в нашем районе этого движения, и мы одними из первых в России присоединились к нему. В РДШ были приняты все ребята, входящие в различные школьные объединения: Совет старшеклассников, совет учащихся 5-8 классов, «ШкоДа!», танцевальный коллектив «Каприз», волейбольный клуб «СпортАктив», совет школьного музея, а также активисты разных классов школы. Каждый участник получил бейдж с логотипом РДШ и знаком нашей школы. На церемонии вступления ребята прослушали устав организации и её цели, а также получили напутственные слова от директора школы Кондаковой И.П. и руководителя комитета по спорту, туризму и молодежной политике Бабака В.В. .В конце церемонии все были приглашены в спортивный зал, чтобы закрепить вступление в РДШ дружным флэшмобом, который с нами провел танцевальный коллектив «Каприз». Все активисты с радостью запоминали движения танца, быстро всё впитывая. А сам флэшмоб получился очень весёлым и слаженным, к нему с радостью присоединились даже учителя нашей школы. Вот так весело, активно и дружно наша школа вступила в ряды Российского Движения Школьников!

Артамонова Варя,
председатель Совета старшеклассников, 11 класс